

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének
2017. június hó 20. napján 17 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat nagyterme Ambrózfalva, Dózsa György u. 1.

Jelen vannak: Csirik László polgármester
Borka Eleonóra alpolgármester
Csirik Pál képviselő
Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Csirik László polgármester – Köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy határozatképes a testületi ülés. Balogh Mihály képviselő igazoltan van távol az ülésről. Két napirendi pontunk van, és az egyebek. Először a közművelődési rendeletünk módosítása, majd a közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtása, és egy egyebek napirendi pont. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérem Farkasné Havrán Ildikó Piroska és Csirik Pál képviselőket, amennyiben ezt elfogadják.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Igen.

Csirik Pál képviselő – Igen.

Csirik László polgármester – 4 igen, köszönöm szépen.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése

55/2017. (VI.20)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Farkasné Havrán Ildikó Piroska és Csirik Pál képviselőket jelölte ki.

Csirik László polgármester – Aki egyetért a napirendi pontokkal, az kérem, kézfelnújtással jelezze. 4 igen, köszönöm szépen.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

56/2017. (VI.20)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Közművelődési rendelet módosítása

2. Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat
3. Egyebek

1. napirendi pont: Közművelődési rendelet módosítása

Csirik László polgármester – Az első napirendi pont a közművelődési rendeletünk módosítása. Ahhoz, hogy ezt a közművelődési érdekeltség-növelő pályázatot benyújthassuk, annak melléklete a közművelődési rendeletünk is. Egy 2009-es rendeletünk volt eddig, amit annyira használtunk, hogy az időközi változások nem lettek módosítva benne, és így nem lehet benyújtani, ebben még körjegyzőség volt. Olyan változások vannak benne, a közművelődés egyik helyszíne a könyvtár, az akkor még a Makói József Attila könyvtár keretében, mint mozgókönyvtár szerepelt, a helyszínek is változtak, mert az intézmények csereberéje kapcsán ez akkor még a Dózsa utca 25. alatt szerepelt, a könyvtár is és akkor még működött ott egy teleház. Én a 2009. március 11-i rendeletet készítettem elő módosításra vagy jóváhagyásra.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – Megkaptam a polgármester úr által javított rendeletet és én is dolgoztam rajta. Javasolom, hogy ne módosítgassuk azt a rendeletet, hanem fogadjátok el az új rendeletet, mert ennyi módosítást nem érdemes átvinni a régibe.

Csirik László polgármester – Az 5/2009.(III.11.) sz. önkormányzati rendelet, ez a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet, tehát ezt az új rendelet elfogadásával egyidejűleg hatályon kívül helyezzük. Aki egyetért az új közművelődési rendelet elfogadásával, az kérem, szavazzon.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Ambrózfalva Község Képviselőtestületének
6/2017. (VI.20.) Önkormányzati rendelete
a helyi közművelődési feladatok ellátásáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirendi pont: Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat

Csirik László polgármester – A következő a közművelődési érdekeltség-növelő pályázat. Olyan önkormányzatok által üzemeltetett közművelődési intézményekre vonatkozik, ami közösségi szintként működik. Minimum 10% önerőt igényel.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Mire terjed ki?

Csirik László polgármester – Technikai eszközökre, akár rendezvényekre is vagy épület-felújításra, és ezért merült fel az ötlet a faluházban, ami most a jelenlegi állapotok alapján a legrosszabb színvonalú a padozat, a közlekedő előtérnek a régi mozaik padlónak a cseréje, meg a kétszárnyas üveg bejárati ajtónak a cseréje. Az más kérdés, hogy Attilával az előkészítés során kicsit alákalkuláltunk, mert egy olyan közép árfekvésű burkoló nagyjából annyit számoltunk munkadíjra, úgy durván m² alapján 500 ezret számoltunk, ami nem sok, pláne önerőben nem sok. Az más kérdés, hogy utána merült fel ennek a bejárati ajtónak a cseréje, az magában egy olyan 300 ezer forintos. Egyelőre egy árajánlatot tudtam beszerezni. A médiában is azt halljuk, hogy kivitelezői kapacitás hiány fog jelentkezni, a szakmunkások egy része külföldön van, meg nagyobb cégeknél dolgozik.

Csirik Pál képviselő – Szerintem ez nem ide tartozik.

Csirik László polgármester – Úgy ítéltük meg, hogy az önerőben egy magasabb önerő felajánlása talán az elbírálásban segíthet. Nem sokkal, de javaslok többet a kötelező 10-zel szemben, egy 15%-ost. Most így a vállalkozói árajánlat az 1.466.000 forint, részletes költségvetés van mellette. Ennek a 15 % önereje az 220.000 forint, ezt a közművelődési és könyvtár szakfeladatra kapott 1.200.000 forintos normatív támogatásból minden további nélkül finanszírozni tudjuk, tehát az önerő nem okoz gondot, sőt még akár magasabb százalékban is meg lehetne határozni. Az, hogy nyerő lesz-e a pályázat, vagy nem, az koránt sem biztos. Országosan, ha nem tévedek, 300 millió forint van rá, nem egy jelentős összeg, lehet mondani. De ha nem próbáljuk meg, akkor nem is nyerhetünk.

Borka Eleonóra alpolgármester - A 2010-es éveket megelőzően minden évben beadtunk pályázatot.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – És minden évben nyertünk.

Borka Eleonóra alpolgármester – És mindig a 15%-os önerővel nyerő volt. Azóta már mi változott meg mi nem, azt nem tudjuk.

Csirik László polgármester – Én azt hiszem, hogy a három szomszédból senkitől nem hallottam, hogy pályáznának rá, de ez nem jelent semmit.

Borka Eleonóra alpolgármester – 2009-ben biztosan pályáztunk, mert még éppen sikerült nagy nehezen megvalósítani.

Csirik László polgármester – Most nem tudom, mikor lesz az elbírálás, vagy mikor lesz a pályázat eredményének a kihirdetése.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Mikor kell feljuttatni?

Csirik László polgármester – 23-án, azért sürgős. 23-án elektronikusan, következő munkanapra meg papír alapon is be kell küldeni. Ha mondjuk nem nyerő, és azt látjuk, hogy ebből az 1,2 millió forintból még mennyi van, és teszem azt az ajtócsereit nem, de a padlócsereit önerőből abból a keretből megcsináljuk, akkor megcsinálhatjuk.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – De ez lenne a jó, ha először ez sikerülne, mert akkor az viszont már marad.

Csirik László polgármester – Így ebben a formában tehetem-e fel szavazásra a kérdést? Aki egyetért, hogy a pályázatot benyújtsuk, és ezt a 219.902 forintos, azaz kerekítve 220.000 forintos önerőt a közművelődési könyvtári szakfeladat terhére biztosítsuk, abból fedezzük; aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. Egyhangúan elfogadtuk, 4 igen.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás elnyerésére

HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzata pályázatot nyújt be, az emberi erőforrások minisztere által meghirdetett, a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 4.a) pont szerint, „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás” megnevezésű pályázat támogatásának elnyerésére.

A képviselőtestület sikeres pályázat esetén, a jóváhagyott pályázati támogatásból, és a felajánlott saját forrás összegéből – az önkormányzat által szakfeladaton működtetett - az Ambrózfalva, Dózsa György utca 2. szám alatti, Ambrózfalvai Faluház épületén a bejárati ajtó cseréjét, belső padozat, és oldalfal burkolási munkákat, vakolatjavítási, és festési, mázolási munkákat tervez elvégezni.

Ambrózfalva Község Önkormányzata a tervezett projekt megvalósítása érdekében 220 000.- Ft összegű önrészt ajánl fel, ami előre láthatólag a projekt összes költségének 15 %-át fedezi.

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete kijelenti, hogy a saját forrás összegét, azaz 220.000.- Ft-ot a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

Ambrózfalva Község Önkormányzata nyilatkozik, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást, a pályázati kiírásban, és a Támogatási okiratban meghatározott ideig, az eredeti rendeltetésének megfelelően - a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – hasznosítja, és nem idegeníti el, kivéve, ha arra az Önkormányzati rendeletről magasabb szintű jogszabályok nem teszik kötelezővé az Önkormányzat számára.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadására, kedvező elbírálás esetén a támogatási szerződés aláírására, és a pályázati cél megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: bentiek szerint

Értesül: Közös Hivatal pénzügy

3. napirendi pont: Egyebek

Csirik László polgármester – Az egyebekben nekem van két közösségi programról tájékoztatom, de nem tudom, mennyire húzzuk az időt ezzel, a testületi ülés után ezt megmutatom. Egy következő EFOP-os pályázat van, amivel most nem foglalkozunk, csak majd munkaértekezlet keretében beszélünk róla, és a következő együttes testületi ülésen fogunk majd határozatot hozni róla, ami várhatóan július elején lesz. Ezen az együttes ülésen fogunk majd azzal is foglalkozni, hogy a Csanádpalotai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat támogatási kérelemmel fordult biztos, hogy nem csak mifelénk, hanem mindenki felé, a rászoruló gyerekek táboroztatása, már évek óta van ilyen, Nagyéren lesz nekik egy hetes tábor, amihez eddig is adtunk támogatást, de ezt majd ott, illetve előtte egy munkaértekezleten megbeszéljük, és ott majd döntünk a támogatásról. Azon kívül két közösségi program, amiről

munkaértekezleten fogunk beszélni. Nem tudom, az egyebekben olyan, ami sürgős, amiről most kellene dönteni, van-e? Nincs. Akkor a testületi ülést bezárom.

Kmft.

Csirik László
Csirik László
polgármester

Dr. Sarkadi Péter
Dr. Sarkadi Péter
jegyző

Farkasné Havrán Ildikó Piroska
Farkasné Havrán Ildikó Piroska
jkv. hitelesítő



Csirik Pál
Csirik Pál
jkv. hitelesítő